

Планы на 2014-2016 годы



□ Так выглядят квартирные холлы СЕЙЧАС □ □ □ □ □ □ А вот как они могут выглядеть □ ВСКОРЕ

Уважаемые соседи, мы на свои деньги привели общие помещения нашего дома в очень даже приличный вид. У нас прекрасные чистые вестибюли во всех 7 подъездах, светлые и теплые лестницы на всех 17 этажах, перед лифтами в 112 холлах лежит керамогранит. Но межквартирные холлы, кое-где выглядят как помойки. На фото один и тот же холл, но на разных этажах нашего дома. Куда приятнее возвращаться папам после

работы, мамам после прогулки, бабушкам после поликлиники?

Правление никого не будет заставлять жить хорошо. На средства капитального ремонта, обязательные по законодательству Российской Федерации, которые, вероятно, начнут собираться в городе Москве с 2014 года, начнем приводить в порядок квартирные холлы. Работы будут проводиться при наличии письменного согласия собственников всех 4 квартир одного холла, после его полной очистки и приведения в надлежащий порядок. Даже если ремонтировать по дюжине (12 шт.) холлов в год, то через 10 лет весь дом будет отремонтирован. Глаза боятся, а руки делают.